Upozornéni: Omlouvame se, zda se, ze soubor neotevirate v
aplikaci podporujici praci s Javascripty. Pro bezproblémovou

funkcnost tohoto PDF souboru si jej ulozte na svij lokalni
TEST ditk cteuece = joliote «chsku 1 (ankicii Adcbe Reader.

Interaktivnt test

Pro kaZdou otdzku v testu existuje pravé jedna spravna odpovéd, kterou oznadite
kliknutim na prislusné policko. Tlacitko Vyhodnotit slouzi k ukonceni testu,
zobrazent vysledkid a spravngch odpovédL.
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1. Vgraz i3 je roven:

(0]
2. Urcete hodnotu vgrazu (1 + i)’

(o]
3. Viraz (1 — 0)® je roven:

[o]

4. Viraz (\/§ — i)3 je roven:

(o]
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5. Je déno komplexni ¢islo z = —1 + i. Hlavni hodnota argumentu &isla z° je:

(o]

6. Vraz (cos 7t + isin 7r)” je roven:
(o]
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7. V{raz (cos% + isin %) je roven:
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8. Urtete 72, kdyz z = V2 (cosj—; —isin g)
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VYHODNOTIT

Tento test byl vygenerovan v aplikaci Math for teacher, kterd je soudésti
vzdélavaciho portdlu Math for You — math4u.vsb.cz.
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